

# НОВЫЙ ФОРМАТ

Информационно – развлекательная газета, май 2024 №4

**Читайте в этом выпуске:**



**2024 - ГОД СЕМЬИ, стр. 2**



**ГЕРОЙ НАШЕЙ СЕМЬИ, стр. 2-4**



**РОДОСЛОВНАЯ СЕМЬИ, стр. 4**



**ЧТО ДЛЯ ВАС  
СЕМЬЯ? стр. 5-6**

**РУССКИЕ  
ПОСЛОВИЦЫ О  
СЕМЬЕ,  
стр. 6-7**



## 2024 - ГОД СЕМЬИ



Ежегодно с 2007 года Глава государства своим указом посвящает следующий год той или иной теме для привлечения к ней общественного внимания

22 ноября 2023 года Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся: любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Также глава государства поручил Правительству до 27 декабря сформировать комитет по проведению года семьи, а также создать план мероприятий, которые необходимы для достижения поставленных целей.

Семья — это главная ценность в жизни, которая является основой любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности, преданности друг другу, всегда была и остаётся опорой государства и общества. Именно в семье человек познает окружающий мир, учится любви к Родине и своим близким.



## ГЕРОЙ НАШЕЙ СЕМЬИ

2024 год объявлен в России годом семьи.

Я хочу поделиться историей моей семьи по отцовской линии: о моём прадедушке – Антоне Ивановиче Коленкине - участнике Великой Отечественной войны.

Прадедушка Антон Иванович родился 17 мая 1920 года в деревне Каменка (ныне Меленковский район Владимирской области) в крестьянской семье Ивана Ивановича Коленкина. В семье было трое сыновей, Антон Иванович был самым младшим.

24 сентября 1940 года прадед был призван в армию и направлен в военно-морскую базу Ханко (Гангут), расположенную на полуострове в Балтийском море. База Ханко была важным опорным пунктом Балтийского флота и прикрывала вход в Финский залив.



Антон Иванович проходил службу в одной из батарей 236-го отдельного зенитно-артиллерийского дивизиона. Батарея была расположена на острове Меде, в качестве форпоста перед Ханко.

С 22 июня по 2 декабря 1941 г. прадед участвовал в отражении атак немецкой авиации и финских кораблей, в составе десанта захватывал финские опорные пункты на островах, за что был награждён медалью «За боевые заслуги».

После окружения и начала блокады Ленинграда советским командованием было принято решение оставить базу Ханко. Прадед был назначен командиром отделения автоматчиков в 260-й бригаде морской пехоты. В этой должности он принимал участие в разведке вражеских берегов, откуда были доставлены два языка и добыты ценные сведения.

После прорыва блокады Ленинграда Антон Иванович был направлен на канонерскую лодку «Красное знамя» в должности комендора зенитного орудия 3-го класса. С этого момента и до конца войны мой прадед прослужил на канонерке «Красное знамя». На этом корабле в 1944 г. в Хельсинки прибыла делегация подписывать перемирие с Финляндией. После этого канонерская лодка «Красное Знамя» была включена в бригаду шхерных кораблей

Краснознаменного Балтийского флота: корабль использовался для защиты вновь созданных коммуникаций между перешедшими к нам морскими базами Хельсинки, Ханко, Турку.

Обеспечивая морские коммуникации в условиях зимы, экипаж канонерки выполнил несколько серьёзных заданий по проводке кораблей в шхерах по маршруту Ленинград-Стокгольм.

Службу Антон Иванович Коленкин закончил 30.05.1947 г. в должности старшина 2-й статьи. Вернулся в родную деревню Каменка Меленковского района, женился. У него родилось 6 сыновей, один из них мой дедушка – Коленкин Анатолий Антонович. После войны прадед работал в лесничестве деревни Каменка. Много лет избирался депутатом сельсовета. Награжден орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», медалью Нахимова. В мирное время был награждён медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», медалью «Ветеран труда», многими юбилейными







## ЧТО ДЛЯ ВАС СЕМЬЯ?

С этим вопросом представители школьной газеты обратились к учащимся 9-х классов. Хотим познакомить читателей с некоторыми ответами.

*«Для меня семья — это поддержка и опора, самое дорогое, что у нас есть»*

*«Семья для меня — это родной дом, где тебя любят и ценят»*

*«Семья — это люди, которые окружают меня теплом и заботой; люди, с которыми я чувствую себя комфортно и открыто (это не обязательно кровные родственники, это могут быть друзья)»*

*«Моя семья — это мои близкие и родные люди, которыми я дорожусь, которые меня не предадут. Это люди, которых я люблю, и они любят меня»*

*«Семья — это крепкий дом, родные и близкие»*

*«Семья — это любовь и поддержка близких»*

*«Семья — это родные, которые вместе в любых трудностях. Понимают друг друга и ценят»*

*«Семья — это те люди, которым я доверяю, которые е оставят в трудную минуту и всегда поддержат, а где надо - остановят»*

*«Семья для меня — это любящие друг друга люди»*

*«Люди, которым я могу доверять»*

*«Для меня семья - близкие и дорогие мне люди, которых я люблю и ценю всем сердцем»*

*«Семья - самое родное, самое дорогое, что есть на свете; это те, любовь к которым нельзя описать словами...»*

*«Семья для меня - все мои родственники (родители, братья, сёстры, бабушки, дедушки, тётки и многие другие), а также самые близкие друзья, люди, которые мне не родные, но я их считаю своей семьёй»*

*«Семья — это самое важное в жизни. В семье тебя любят, принимают таким, какой ты есть, дают тепло»*

*«Для меня семья - это дом, в который хочется возвращаться. Дом, в котором всегда тепло и уютно. Дом, где примут тебя всегда и не важно, какой ты. Дом - это мама!»*

*«Семья - это взаимопонимание, помощь и любовь»*

*«Родные и близкие люди, которые не будут использовать наши отношения в корыстных целях, не будут врать в пользу своих амбиций»*

*«Самое важное – это семья. Нельзя отворачиваться от семьи, даже если она отвернулась от тебя. Все ищут острых ощущений, но самое важное - это семья, твоя семья. Держись за неё, брат»*

*«Семья для меня - это родные и близкие, мои лучшие друзья, все те, кто всегда рядом со мной, меня поддержат, помогут. Семья - это мой дом, моя Родина»*

## **РУССКИЕ ПОСЛОВИЦЫ О СЕМЬЕ**

Вся семья вместе, так и душа на месте.

Добрая семья прибавит разума-ума.

Семья сильна, когда над ней крыша одна.

Родительское благословение в воде не тонет, в огне не горит.

Братская любовь крепче каменной стены.

В дружной семье и в холод тепло.

В недружной семье добра не бывает.

В семье, где нет согласия, добра не бывает.

В семью, где лад, счастье дорогу не забывает.

В хорошей семье хорошие дети растут.

Дерево держится корнями, а человек семьёй.

Дом согревает не печь, а любовь и согласие.

Земля без воды мертва, человек без семьи — пустоцвет.

Когда нет семьи, так и дома нет.

На что и клад, когда в семье лад.

Не будет добра, коли в семье вражда.

Семье, где помогают друг другу, беды не страшны.

Семьёй дорожить — счастливым быть.

Семья без детей, что цветок без запаха.

Семья — опора счастья.

Семья в куче, не страшна и туча.

У кого есть бабушка и дед, тот не ведает бед.

Человек без братьев и сестёр — одинокое дерево.

Человек без семьи, что дерево без плодов.



**В РАБОТЕ НАД ВЫПУСКОМ ГАЗЕТЫ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ:**

Ярков Роман (9 «А»)

Тихонов Ефим (9 «А»)

Котько Лиза (9 «А»)

Коленкина Анастасия (11 «А»)

**Главный редактор—  
Пегушина Наталья Егоровна**